

# INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

<b>Názov projektu</b>		<b>Zvýšenie konkurencieschopnosti Mediterran Slovakia s.r.o. účasťou na veľtrhoch</b>
<b>Kód ITMS</b>		<b>25110120254</b>
<b>Prijímateľ</b>	<b>Názov</b>	<b>Mediterran Slovakia s.r.o.</b>
	<b>Sídlo</b>	Veľká Farma, 925 84 Vlčany
<b>Operačný program</b>		<b>Konkurencieschopnosť a hospodársky rast</b>
<b>Prioritná os</b>		<b>Inovácie a rast konkurencieschopnosti</b>
<b>Opatrenie</b>		<b>Inovácie a technologické transféry</b>

## 1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Šaľa	Vlčany	Veľká Farma	-

## 2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

<b>Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)</b>	<b>Začiatok realizácie aktivít projektu</b>		<b>Ukončenie realizácie aktivít projektu</b>
	11/2009		09/2010
<b>Výdavky projektu v EUR</b>	<b>Celkové oprávnené výdavky</b>		<b>102 626,70 EUR</b>
	<b>Z toho</b>	<b>NFP</b>	<b>41 050,68 EUR</b>
		<b>Vlastné zdroje</b>	<b>61 576,02 EUR</b>

## 3. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

<b>Cieľ projektu</b>	<b>Stimulácia podnikateľskej činnosti účasťou na medzinárodných odborných veľtrhoch.</b>
<b>Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov</b>	Aktivity projektu – výstava CONECO v Bratislave, IBV - Veľtrhy v Brne a výstava Sřechy Praha, v rámci ktorých sa spoločnosť prezentovala a tiež predstavila aj svoje novinky na trhu – produkty Standard Vlčanka, Zenit Bridlica a škrldy opatrené povrchovou úpravou EVO hodnotíme ako úspešné. Počas jednotlivých podujatí zástupcovia Mediterran Slovakia s.r.o. absolvovali desiatky obchodných rokovaní a spoločnosť získala nové obchodné kontakty nielen doma ale aj v zahraničí, ktoré sa stali základom pre ďalšie rozvíjajúce sa obchodné vzťahy. Spoločnosť

Mediterran Slovakia s.r.o. sa prezentovala nielen v odborných kruhoch , v rámci stretnutí s odborníkmi a architektami, ale zároveň aj pre širokú laickú verejnosť. Okrem vystavených exemplárov a množstva informačných prospektov, ktoré boli k dispozícii sa vo výstavnom stánku spoločnosti premietalo aj video zobrazujúce proces výroby prezentovaných produktov .

### Investícia do vašej budúcnosti



Tento projekt bol spolufinancovaný Európskou úniou z prostriedkov ERDF/ESF



## FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU



Prebiehajúce rokovanie spoločnosti Mediteran Slovakia s.r.o., Stavebné veľtrhy BRNO 2010



Výstavný stánok spoločnosti Mediteran Slovakia s. r.o, výstava - Sťahy Praha 2010



**Investícia do vašej budúcnosti**

Tento projekt bol spolufinancovaný Európskou úniou z prostriedkov ERDF/ESF



